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Už po třicáté se v pražském Kongresovém centru uskuteční největší veletrh středních škol
v České republice Schola Pragensis. Akce, která se v letošním roce koná od 27. do 29.
listopadu 2025, každoročně pomáhá řadám studentů najít svoji vysněnou školu. Letošní
motto veletrhu „Hra začíná“ symbolizuje první velký krok mladých lidí do budoucnosti.

Veletrh vzdělávání připravuje hlavní město s cílem zdarma informovat o široké vzdělávací nabídce
pražských středních a vyšších odborných škol. Tři dny plné inspirace, objevování a setkávání
nabídnou žákům základních škol, jejich rodičům, ale i učitelům možnost lépe se zorientovat v pestré
nabídce středních škol a oborů z celé Prahy. Na jednom místě se představí desítky pražských
gymnázií, středních odborných škol, lyceí či vyšších odborných škol – a každá z nich nabídne
jedinečný pohled na to, jak napomáhá svým studentům růst a uspět.

„Schola Pragensis je klíčovým nástrojem, jak žákům a jejich rodičům pomoci s výběrem střední
školy. Veletrh umožňuje osobní kontakt se zástupci škol a získání praktických rad, což je pro
informované rozhodování žáků o jejich vzdělávací dráze zásadní. Letošní ročník se ponese v duchu
motta „Hra začíná“. Symbolicky tak připomíná, že volba střední školy je prvním velkým krokem
mladých lidí do budoucnosti, který jim může otevřít dveře k profesnímu i osobnímu rozvoji. Správně
zvolená škola totiž není jen místem, kde se vyučují předměty, ale prostředím, kde se rodí zájmy,
formují dovednosti a tříbí talent,“ říká Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství.

Schola Pragensis se za téměř tři desítky let stala tradiční událostí, která každoročně pomáhá tisícům
mladých lidí najít tu správnou cestu. A právě jubilejní ročník přinese celou řadu novinek, které ještě
více zpestří program a přinesou nové zážitky nejen dětem, ale i učitelům a rodičům.

Ať už mladí lidé míří na gymnázium, technickou nebo uměleckou školu, Schola Pragensis 2025 pro
ně může být tím správným startem. Veškeré informace jsou k dispozici webových stránkách veletrhu
scholapragensis.online.
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